Внесены изменения в законодательство о паспорте гражданина РФ

С 1 февраля 2017 года многофункциональные центры предоставления государственных и  муниципальных услуг (МФЦ) будут не только принимать документы для оформления паспорта гражданина РФ, но и осуществлять его выдачу.
В случае подачи заявления о выдаче (замене) паспорта по форме, установленной МВД России, и личных фотографий через МФЦ паспорт оформляется в сроки, предусмотренные пунктом 16 Положения о паспорте гражданина РФ (10 дней или 30 дней), и не позднее чем в 3-дневный срок передается в многофункциональный центр для выдачи его гражданину.
Помощник прокурора                                                                   Е.Б. Хабибрахманова
Установлена уголовная ответственность за склонение к использованию допинга

        В ноябре 2016 года внесены изменения в Уголовный кодекс РФ, который теперь дополнен новыми статьями (230.1 и 230.2). Данными статьями устанавливается ответственность за склонение спортсмена тренером, специалистом по спортивной медицине либо иным специалистом в области физической культуры и спорта к использованию субстанций и (или) методов, запрещенных для использования в спорте, а также за использование таких субстанций и (или) методов независимо от согласия спортсмена.
При этом под склонением в данном случае понимаются любые умышленные действия, способствующие использованию спортсменом запрещенной субстанции и (или) запрещенного метода, в том числе совершенные путем обмана, уговоров, советов, указаний, предложений, предоставления информации либо запрещенных субстанций, средств применения запрещенных методов, устранения препятствий к их использованию.

Помощник прокурора                                                                               К.О. Алексеев

Конституционный Суд РФ предоставил возможность пожизненным заключенным иметь одно длительное свидание с близкими родственниками в году
Так, суд указал, что осужденным к пожизненному лишению свободы, вне зависимости от срока отбывания наказания, должна предоставляться возможность иметь одно длительное свидание в год с близкими родственниками и иными лицами.
Конституционный Суд РФ признал положения  статей 125 и 127 Уголовно-исполнительного кодекса РФ в части  исключения возможности предоставления длительных свиданий лицам, осужденным к пожизненному лишению свободы, в течение первых 10 лет отбывания наказания, не соответствующими Конституции РФ.

Таким образом, федеральному законодателю надлежит установить условия и порядок реализации лицами, осужденными к пожизненному лишению свободы, права на длительные свидания.
Впредь до внесения в правовое регулирование надлежащих изменений, вытекающих из настоящего Постановления, осужденным к пожизненному лишению свободы должна предоставляться возможность иметь одно длительное свидание в год с лицами, которые определены в законе.
Заместитель прокурора                                                                           Е.А. Михайлов
Правительством определена процедура установления опеки или попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан со стороны их близких родственников при совместном проживании.
Так, Правительством РФ установлен перечень документов, которые родители, бабушки, дедушки, братья, сестры, дети и внуки, выразившие желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних подопечных, с которыми указанные граждане постоянно совместно проживали не менее 10 лет на день подачи заявления о назначении опекуном, представляют в орган опеки и попечительства по месту жительства.
Орган опеки и попечительства в порядке межведомственного информационного взаимодействия запрашивает заключение об отсутствии фактов ненадлежащего обращения близкого родственника, выразившего желание стать опекуном, с совершеннолетним подопечным в период до достижения им возраста 18 лет в случае, если опека или попечительство устанавливаются в связи с достижением совершеннолетия (межведомственный запрос не направляется в случае, если орган опеки и попечительства располагает указанными сведениями).
В целях назначения опекуном близкого родственника, выразившего желание стать опекуном, в течение 7 дней со дня представления необходимых документов орган опеки и попечительства производит обследование условий его жизни, в ходе которого определяется отсутствие установленных ГК РФ обстоятельств, препятствующих назначению его опекуном. 
Плановые проверки условий жизни совершеннолетнего недееспособного гражданина проводятся в виде посещения совершеннолетнего подопечного 1 раз в течение первого года после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна или попечителя и 1 раз в 3 года в течение последующих лет после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна или попечителя.
Старший помощник прокурора                                                         А.Ф. Хамидуллин

Принят Федеральный закон о единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию
22.11.2016 принят Федеральный закон № 385-ФЗ, согласно которому пенсионеры получат единовременную денежную выплату в размере 5000 рублей в январе 2017 года.
Выплата полагается всем пенсионерам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, как работающим, так и неработающим, включая пенсионеров «силовых ведомств».
Выплата будет произведена органами, осуществляющими основное пенсионное обеспечение. Получатели двух пенсий получат выплату в Пенсионном фонде России.
Получение единовременной денежной выплаты не учитывается при определении права пенсионера на получение иных выплат и при предоставлении мер социальной поддержки.
Заместитель прокурора района                                                           Р.Р. Бадертдинов
Конституционный суд РФ сократил продолжительность внесудебного принудительного ограничения личной свободы граждан, находящихся в состоянии опьянения

17.11.2016 Конституционный Суд признал статьи 27.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях не соответствующим Конституции РФ в той мере, в какой оно допускает ограничение свободы такого лица до судебного решения на срок более 48 часов.
Конституционный Суд РФ, в частности, указал, что внесудебное принудительное ограничение свободы лица, подвергнутого административному задержанию и находящегося в состоянии опьянения, на период до его вытрезвления не может рассматриваться как соответствующее Конституции РФ и  Конвенции о защите прав человека и основных свобод.

Поэтому его применение недопустимо в отрыве от конституционного запрета до судебного решения подвергать кого бы то ни было задержанию на срок более 48 часов. 
Помощник прокурора                                                                                  В.В. Чернов
