Административная ответственность за потребление наркотических средств лицам, не достигшим 18-летнего возраста

На основании ст. 40 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах" в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Нарушение данного запрета лицом, достигшим 16-летнего возраста, влечет административную ответственность по статье 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в виде штрафа в размере от 4 тыс. рублей до 5 тыс. рублей.
Аналогичная административная ответственность наступает за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ на улицах, стадионах, скверах, парках, в транспорте общего пользования, а также в других общественных местах (ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ).
В случае, если потребителем наркотиков является несовершеннолетний, не достигший 16 лет, то к административной ответственности в виде штрафа в размере от 1,5 до 2 тыс. руб. привлекаются его родители или законные представители (ст. 20.22 КоАП РФ).
Кроме того, подросток, замеченный в употреблении наркотиков, подлежит постановке на профилактический учет в подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел. Информация об этом направляется в образовательную организацию, где обучается несовершеннолетний, его проверяют по месту жительства на предмет совершения иных правонарушений и преступлений.
Законодательство предусматривает освобождение от административной ответственности в случае, если лицо добровольно обратится в медицинскую организацию для лечения от наркозависимости.

 

