                                                                                                
                                                              О Т Ч Е Т

       Главы  администрации   сельского  поселения   Надеждинский
       сельсовет  муниципального  района  Иглинский  район    РБ
       о   проделанной   работе  за     2014  год. 
                        
                         Уважаемый  Гафуан  Мадиярович !
                                Уважаемые  присутствующие!


         Главными  задачами  в  работе  администрации  сельского  поселения  в  2014  году  были, прежде  всего:
      - исполнение  бюджета  поселения;
      - обеспечение  бесперебойной  работы  учреждений  культуры, образования, здравоохранения;
      - благоустройство  территорий  населенных  пунктов, обеспечение  жизнедеятельности  населения;
      - социальная  защита  малоимущих  семей;
      - выявление  проблем  и  вопросов  поселения  путем  проведения  сходов  граждан,  встреч  с  депутатами,  активом  населения
         Исполнение    бюджета  за  2014  год  выполнен   на  100,79 %,  при  плане 2679156,33,  исполнен  в  сумме   2700227,50 рублей,  в  том  числе    НДФЛ    при  плане  98100  руб.,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              исполнен  в  сумме  100838,55 руб.  перевыполнение  плана  произошло  из-за  увеличения  заработной  платы,   налог  на  имущество   при  плане  44200  руб. в год, исполнен   на сумму  44590,15  руб. на  ,  земельный  налог    при  плане  186211,09  руб. исполнен  в  сумме  367232,48 ,  аренда  при  плане  211363,40 руб., выполнена  242357,45,  госпошлина  -  при  плане 1000  руб., выполнено  1200  руб. ,     прочие  неналоговые  доходы    при  плане  90600  руб, исполнены  в  сумме   11916,52,  поступления от  продажи  земли  - нет. 

        В  2011  году  были  выделены  дополнительные  денежные  средства  в  сумме  300  тыс. рублей  на  благоустройство  СП.  Эти  средства  были  направлены:
-  отсыпка  дорог  по  населенным  пу нктам  - 98521 руб.;
- копка  общественных  колодцев  в  д.  Тикеево  и  д. Булан-Турган -99898 =;
-  установка  уличного  освещения  15  фонарей  -  69080 руб.;
-  приобретение  стройматериалов  - 32500 руб.

         В  2012  году  сельскому  поселению  были  выделены  дополнительные  средства  на  благоустройство  в  сумме  400  тыс. рублей.    Эти  средства  направлены:
-  100  тыс. руб. – приобретена  пожарная  цистерна  с  помпой  и  сигнальные  оповещения;
-  100  тыс. руб. – отсыпка  дорог  (шабура)  в  д.  Булан-Турган – 400 м.,  в д. Октябрьский  ул. Обозная – 100м.,  с. Пятилетка : ул. Центральная – ямочный  ремонт;
- 100  тыс. руб.   засыпана  плотина,  ул. Вербная – 100м., ул. Янкуль – возле  каменных  домов -200 м.,  д. Социалистический  ул. Линейная – 200 м. 
- 100 тыс. руб.  приобретены  штакетник, жерди, столбы  для  ограждения  
д. Тикеево  со стороны  трассы  М-5. 

           В  2013  году  сельскому  поселению  были  выделены  дополнительные  средства  на  благоустройство  в  сумме  400  тыс. рублей.    Эти  средства  направлены: 
1. Покупка  пиломатериалов  - 93000 руб;
2. Гвозди  - 9625 руб;
3. Лакокрасочные  материалы -  60,969 руб.;
4. Установка  забора  - 50460  руб.;
5. Покраска  забора – 10875 руб.;
6. Очистка  от  снега  улиц -  102563 руб.;
7. Обкос  территории  - 31529 руб.;
8. Перечисления  в фонды  - 41085 руб.

В  2014  году  было  выделено  денег  на  благоустройство  в  сумме  400  тыс. рублей,  эти  средства  израсходованы:
1.  Очистка  от  снега  улиц ( договоры  с  физлицами) – 157428-61
2. Перечисления  в  фонды  - 42571-39 руб.;
3. ИП  Амелькин  (отсыпка  дороги)  - 99000  руб.;
4. МБУ  «И глинский  ИКЦ»  (обкос)  - 7610-60 руб.;
5. ИП Глава  КФХ  «Исянов» (очистка от снега)  9061-50 руб.;
6. КФХ  «Сылу»  (очистка от снега)  10839-95 руб.;
7. ООО «Эльвина»  (вырубка  кустов) – 73487-(% руб.

Доля налогов в бюджете смехотворна мала. Требуется найти ещё способ пополнения бюджета.   Одним из них  является  продажа земли,  которую  мы  выставляем  на  аукцион.  К  сожалению  свободных  земельных  участков  по  населенным  пунктам   не осталось.
     Получили   документы  на  расширение  земель  по  населенным  пунктам  по  выделению  новых  участков,  заявления  имеются,  в  основном  это  местные  жители  и  молодые  семьи.
 На продажу мы выставляем новые участки, не бывшие в пользовании и если горожане хотят иметь землю в деревне, пусть её купят.  Все,  без  исключения оформляют свои участки в собственность.                         
      Но не менее важным и реальным доходом для нас является  доход от тех  налогоплательщиков, которые уже имеют участки и имущество. Всех внесли в программу налогообложения. Это  467  участков,  на  которых    имеются  строениия. 
            А ещё получили от населения неналоговых доходов( самообложение) на сумму 26250 руб. Эти деньги мы можем использовать на решение вопросов по ремонту дорог, устройству колодцев, заборов, оплату освещения улиц, помощи многодетным семьям, пенсионерам и многое другое.
 Вот от этой суммы работали и будем работать.
Например, по теме «благоустройство деревень»
По  благоустройству  СП  была  проделана  следующая  работа:
Проведено весной благоустройство кладбища в Булан – Тургане . Депутат
 Абдрахимов Альфрид организовал односельчан на работу по  строительству  помещения  и ремонту забора, и теперь это священное место достойно выглядит.
   К благоустройству можно отнести вопрос об освещенности улиц в ночное время.   За  10 месяцев за  уличное  освещение  оплачено    359  тысяч   руб. Уличные фонари  есть в д. Октябрьский почти у каждого дома. Дополнительно  по  населенным  пунктам  установлено  еще  15  фонарей,  это  дополнительные  расходы  на  освещение. Таким, образом, нам администрация района на каждый ваш рубль налогов даёт 4 своих.
А ведь так много хотелось бы сделать. И по возможности будем.
         С  весны  до  осени  работниками   бюджетных  учреждений  и школьниками  велась   работа  по  уборке  мусора  трассы    М-5,  дороги  на  Кудеевку  и  Урман,  было  вывезено  около 25  тонн  мусора.  В  данном  виде  работ  хочется  отметить  работников  администрации  Сороковик  Т.С.,  Полухину  О.В.,  Мигранову  В.А.,  Покатисова  А.И.,  работников  отдела  культуры  Покатисову  Т.В., ПОлухину В.В. работников  Тикеевской  начальной  школы Гильманову  Р.Т.,  Фархутдинову  Ф.Т.,  медработников  Маслову  Н.Н.,  Загитову  Ф.М. Каждую пятницу, начиная с 1 апреля,  работники очищали трассу и территории СП от мусора. Выходили на уборку своих территорий жители д. Булан – Турган, Тикеево, Социалистического и садоводы .  На  нашей  территории  находится  29  садоводческих  объединений,  неоднократно  с  ними  в   течении  всего  лета  проводились  собрания  по  уборке  своих  мероритории.
  Благодаря  стараниям  учащихся  Надеждинской  ООШ  содержалась    в  чистоте  дорога  на  Кудеевку  и  Урман  от  с. Пятилетка.
       В  вегетативный  период  на  средства  сельсовета  было  обкошено 26000  кв.м.  придорожных  полос  и  полей. Вырублено 1200 кв.м. кустов,            В весенне-осенний  период  работниками  бюджетных    учреждений  было  посажено 250 деревьев, в  с.  Надеждино и д. Тикеево.  
Работу по благоустройству и озеленению продолжим и  в будущем. Приглашаем всех жителей присоединяться к нам, ведь место жительство у нас общее и оно должно быть  красивым, чистым, достойным.
      Планируется  отгрейдеровать участок дороги по ул. Янкуль в   
с. Пятилетка,  дорогу  до  д.  Новый,  если   позволят  финансы. Уже проведена такая работа в Булан – Тургане, Тикеево, Социалистическом.
В  д.  Социалистический  произведен  ямочный  ремонт  дороги.
      В  зимний  период  с  начала  и  конца    года  чистятся  дороги  по  населенным  пунктам,  с  трактористами  составлены  договора.
     Теперь хотелось бы обратить ваш взор на вопросы социального характера.
Вы знаете, что на территории СП практически 1/3 населения- это пенсионеры, которые требуют внимания и помощи.
Ещё недавно было три ветерана ВОВ и 26 тружеников тыла. На  сегодняшний  день  их  не  осталось.
     На  благотворительные  цели  Советом  депутатов  был  выделен  материал  для  ограждения: штакетник, брусья, столбы:
-  с. Пятилетка:  Маслову  А.В.,  Карпей  П.И.,  Романову  Ю.А., 
Капишевой  А.С., Масловой  Н.Н.;
-  д. Октябрьский:  Кунда  Е.Д.
-д. Социалистический:  Чумакову  М.А.
-  д. Тикеево -  Гиниятовой  С .С. 
На  территории  сельского  поселения  находится  2  школы  - одна  основная  в  с.  Надеждино -  27  учащихся,   и  начальная  в  д.   Тикеево – пока  не  действует,   2  медпункта  - в с.  Надеждино  и  в  д.  Тикеево,  2  клуба  -  СДК  в  с.  Надеждино  и  сельский  клуб  в  д.  Тикеево,  1  сельская  библиотека  в  с.  Надеждино.  Во  всех  бюджетных  учреждениях  своевременно  был  произведен  текущий  ремонт   силами  работников  учреждений.
Во всех учреждения имеется свое электрическое отопление, оно исправно. Есть запас дров в медпункте и библиотеке.
      Школа  осталась  у  нас  только  начальная,  старшие  классы  перевели  в  Урманскую  СОШ,  С  этого  года  собираются  совсем  закрыть  и  начальную  школу.   Учащихся  возят  на  автобусе. 
       Работников в 2 клубах-2  . Здесь можно поиграть в шашки или шахматы, потанцевать. В выходные дни проводятся дискотеки. На территории клубов мы проводим все большие мероприятия: детские праздники, День Победы,  день пожилого человека( 30 и 40), Уразу Байрам  и  другие.  Администрация  сельского   поселения  старалась  обхватить  всех  пенсионеров  СП, были организованы мероприятия  в двух клубах с  концертной программой, которую показали     художественная  самодеятельность  д.  Тикеево  и  с.  Надеждино.
За что пожилые люди искренне благодарили администрацию Иглинского   района  за праздничное настроение.

 На территории СП находится 2 фельдшерско- акушерских  пункта, в которых работают Загитова Флюза Мидхатовна и Маслова Н.Н .. Маслова Н.Н. обслуживает 4 населенных пункта. Ими было организовано флюорографическое обследование населения.  Проведена  диспансеризация  населения,  обследовано  100 %  населения. Мы предоставили транспорт: служебная машина, нанимали автобус, а фельдшера поработали с населением. Основная масса людей прошла выездную флюорографию.  На данный момент медработники  завершают  вакцинацию населения от гриппа.
Надеждинский ФАП проходил проверку Роспотребнадзором. Результат  достойный. Администрация СП всегда будем уделять внимание и   поддерживать социальную сферу.

              По  данным  ГУП «Иглинский  лес»,  населением  сельского  поселения было  выбрано  до  1500  куб.м.   древесины,  как  дров,  так  и  делового  леса.
Проведено 9 заседаний Совета, на которых рассмотрено 77 вопросов
Работают 2 постоянные комиссии : по земельным вопросам, благоустройству и экологии, и другая: по бюджету налогам, вопросам собственности и социально- гуманитарным вопросам.
Социально-профилактическим  центром  СП  было  проведено  8 заседаний,  членами  ОИППН  еженедельно  осуществляется  контроль  неблагополучных  семей. 
     Членами  ДНД  организованы  дежурства  на  дискотеках,  осуществляется  обход  населенных  пунктов..
       В  рамках  экологических  субботников   было  очищено  2  водоема,  на  субботниках  приняло  участие  140  человек.  
        По  работе  с  населением  администрацией  сельского  поселения  было  проведено 38  собраний  граждан. 
       По  деревням  избраны  старосты,  которые  помогают  в  работе  сельского  поселения,  организуют  население  на  субботники,  на  собрания,  оказывают  посильную  помощь  в  работе  по  благоустройству  деревень. Наши депутаты также не стоят в стороне. Абдрахимов А,  Жуманиязов  М.Б.,Маслова Н.Н.- куда ж без них. Потребовалось опахать населённые пункты- сделали, надо почистить дорогу- поможем. Выражаю им благодарность за их самоотдачу, за неравнодушие к  проблемам своих деревень. 
    Главой  сельского  поселения  осуществлялся   личный  прием  граждан,  было  принято   265    человек.,  поступило  из  администрации  муниципального  района  - 2  обращения  от  Шабаева  О.В.,  2  обращения  от  жителя  д.  Булан-Турган  Безрукова  В.Г.
       Основная  тематика  вопросов  на  собраниях  граждан – это  вопросы  о противопожарном  состоянии  населенных  пунктов,  благоустройство, очистка  дорог  в  зимний  период.неблагополучные семьи в  населенных  пунктах,  вопросы  оформления  земельных  участков  ЛПХ  и  ИЖС  населением.   
     Вопросы,  рассматриваемые  в  процессе  личного  приема  граждан  главой  администрации  СП,  касаются  выдачи  справок  различного  характера,  выдачи  характеристик, земельных участков,  оказание  помощи  выделением  автотранспорта  СП,  урегулирования  споров  между  жителями  СП по земельным вопросам,  по  благоустройству  деревень.  Все  обращения  рассматривались  в срок  и  в  полном  объеме.
       В  социальном  развитии населенных  пунктов  сельского  поселения  будем  продолжать  благоустройство населённых пунктов.
     Будем оказывать помощь людям, которые хотят жить,  и не просто жить, а стремиться к лучшему.
Желаю всем здоровья, а всё остальное в ваших руках.
Выражаю слова признательности и благодарности  руководству Иглинского района за поддержку. 



Глава  сельского  поселения
Надеждинский  сельсовет                                                       Т.В.Ашанина
