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Для опубликования на официальном сайте направляю публикацию                    «За отказ в обслуживании инвалида или пожилого человека теперь грозит штраф».
В соответствии с Федеральным законом от 18.03.2020 № 56-ФЗ в статью 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения. 
Введена административная ответственность за отказ потребителю в предоставлении товаров (работ, услуг) либо в доступе к ним по причинам, связанным с состоянием его здоровья, ограничением жизнедеятельности или возрастом. 
Это обусловлено участившимися случаями отказа инвалидам, пожилым людям и другим социально уязвимым категориям граждан в доступе к объектам и услугам транспортной инфраструктуры, торговли и туризма. 
За факты подобной дискриминации будут штрафовать: должностных лиц на сумму от 30 тыс. до 50 тыс. руб., организации - от 300 тыс. до 500 тыс. руб. 
При этом в случае отказа двум и более потребителям одновременно либо в случае соответствующего неоднократного отказа одному или двум и более потребителям одновременно административная ответственность наступает за такой отказ каждому потребителю и за каждый случай отказа в отдельности. 
Изменения вступили в силу с 29.03.2020.
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